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: PREMIFI{F PART
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: :Exermce n°1 |

7points s . - AR
Trols cap!tauXA 324 000, B = 150 ooo,et_c 258 000 sont
7._;°smple au taux anrr;uel de 4,5%. dans.ling
: _-avril le 15 avril et !e 25 avril de iannee'N*
A'.Ia"date du30° juln N st

3 1) Calculer ie tefnps da p{ emeﬂt;_ g
5 2) Ca}{,ulef je m?ntant total deslln;

‘ placés a intérat
r"1éme banque r6¢pectiVen1ehf le 1‘”

acuh des tfons capltaux g pts
oduits par Ees tr0|s capﬁaux L

R 2 pts.
2 ptis

S tes de ﬂn darmée -papa’ NOEL demde_; de partager de; ,
adeaux d'une vale' rglobale de 140°000.F 3 trois: enfants lvani-10'ans, Steve

-ans et Alme 13° "ns odc‘hant que Ie partage est effectue proporthnnellement
i3 ége des tr0|s enf nts

Calculer pour_'. chac

un d‘“b tro S enfants Ia valcur du cadeau
i LS ‘ 9 2[)#8?’3“6[)('3“

Exercme fl°3;‘fj e 7 poinffS

ﬁaﬁ‘E’“GLFTHiL,CIetIr d ire pente entreprise commerc;ale Lors ¢ "_ S o

(transaction gu'elle aeu a effectuer elle a acheté quatre fots *
: de marchandmee z‘a 75000 Fle |otf . ét- ‘desjre . obtemr un benéfice. total de

=/5 OOO F sachanthw 'entreprise ‘a deja vendu !es % de ces marchdndsees f
uné valeur giobale de 285000 F,

a -guel prrx d it — étre ve

ndu Ie reste de marchandrses peur attemdre Ie

' i e RN o - R :
2ICL FPFIX de. vente d’ 'h‘acL‘m\j 'des trms premlers lots de &l
marchandlses vendues T Ll ; 3
 3) caleuler e taux de marque pratique par cette emrepr:be 215 ots.
4) calculer le pnx de vente moyen du lot de marchandises Y 1,5 pts
i 3 r g
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Siedr.0umarol, jeune opérateur economique, dispose d'un capital de 450 000
Fetle partage endeu parts de rapgort 4/5. ] pace la 1% part dans une tontine
‘du quartier et.au bouf de 8 mois il recoit 15 000 F dintéréts. La deuxieme est
é'ba;fgh'é_e:'{jans-un;état})iiss'erﬁent de micro finance au taux conventionnel annuel
'de .9 %' et 'sa valaur __a%quise a la fin du'placement est de 265 0ng £

e 1).‘.¢a‘lcu|eraia valeur de chaque part

Travail  faire :

: : 2 pts
o ‘2)-calculer le taux de placement de I3 tontine 2 pts
©[8) calculer la duréeé de placement de fa seconde part 2 pts

““Exercice n°2 :

| 7 points

Deuxlocomohvce wr"ﬂ parfies de deux villes distantes de 240 km 'une de
_'l'autre (Douala — Yaoundé). La locomotive partie de Douala a 08 hedres roule &
.une.vitesse moyenne de 70 km/h tandis .que fa locomotive au départ de
 Yaoundé a la méme haure taintient une vitesse.moyenrie de 50 km/k
e '_Tr_é_‘:i?é_i:!‘ié‘jfaire g i

1) calculer I'heure & laquelle les deux locomotives pourront se croiser

ot o : 7 4 pts
2) a quelle distance du point de départ de Douala aura lieu le croisement
: 3 pts
y 3

Exercice n®3 t | 7points 2 |
; Dgédk__éépitéux dont Ié somme s'eleve - a 478 400 F sont placés & des taux
edintérets différents et produisent en deux ans un intérét total de 54 080 F_ (e

‘ premiersurpasse le second de 62 400 F et produit un intérét annuel €gai a celu

- du second,

i3

2pts
3 pts
2 pts
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